SATIS MIKTARI ( x Yiiz Adet )
w

5
4
2
1
0

1. Ceyrek 2. Ceyrek 3. Ceyrek 4. Ceyrek
AYLAR

GRAFIK: Bir otomobil markasinin 2018 yilinin dért ¢eyredine ait
otomobil satis adetleri

1, 2 ve 3. sorulari yukaridaki grafige gére cevaplandiriniz.

b En az satis hangi ceyrekte yapilmistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

2% 2018 yilinda toplam kag¢ adet otomobil satilmistir?

A)1900  B)2000  C)2100 D) 2200

Eb Hangi ¢eyrekten itibaren otomobil satiglari her
ceyrekte bir 6nceki ceyrege gore artis gostermistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4
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Elif Cemil
ADAY OGRENCILER

GRAFIK: 5B sinifinin sinif baskanligi secimlerinde adaylarin
aldiklari oy sayilari

4, 5 ve 6. sorular1 yukaridaki grafige gore cevaplandiriniz.

b Adaylar disinda biitiin 6grenciler oy kullandigina

gore sinif mevcudu kag kisidir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 38

Eo Grafige gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) En az oyu Elif almistir.

B) Elif, Selin'den 1 oy eksik almistr.

C) Arif, Cemil'in yarisi kadar oy almistir.
D) Selin, Arif'ten 4 oy fazla almistir.

Secimde en ¢ok oy alan bir tek kisi olmadigi icin bir
secim daha yapilmistir ve bu secimde sadece Elif ve
Cemil aday olmuslardir. Adaylar disinda bitin 6gren-
ciler oy kullanmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Toplam 36 oy kullaniimistir.
B) Selin'e oy verenlerin hepsi Elif'e oy verirse secimi
kesinlikle Elif kazanir.

C) Selin'e oy verenlerin hepsi Cemil'e oy verirse
secimi kesinlikle Cemil kazanir.

D) Arif ve Selin'e oy verenlerin hepsi Elif'e oy verirse
secimi kesinlikle Elif kazanr.
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GRAFIK: Bir grup égrencinin her giin ayni sayida soru ¢ézerek 5

glinde ¢ézdiikleri toplam soru sayilari
TABLO: 5C sinifi 6grencilerinin ailelerindeki birey sayilari
7, 8, 9 ve 10. sorulari yukaridaki grafige gore cevaplandiriniz.

5C sinifi 6gretmeni, 6grencilerine ailelerinde kag birey

76 Duru'nun giinlik ¢6zdiigi soru sayisi Burak'in giinliik oldugunu sormus ve aldigl yanitlara gore yukarida
¢6zdiigii soru sayisindan kag fazladir? verilen tabloyi olusturmustur.
A) 20 B) 10 C)5 D)4 Buna gore 68rencilerin ailelerinde toplam kag birey
vardir?
A) 17 B) 20 C) 37 D) 62

&b Hangi ikilinin ¢ozdiigu soru sayisi digerlerinden daha

fazladir? e
o
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b Bu bes gilinde en az soru ¢6zen 68renci, en ¢ok soru SATILAN PORSIYON SAYIS|
¢6zen 6grenciden kag soru fazla ¢ozmiigtiir? GRAFIK: Nezih Restoran'da bir giinde satilan yemek porsiyonlari
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

Yemek Cesidi Corba |Ana Y. | Pilav | Tath

Porsiyon Fiyat1 (TL)| 10 15 10 8

TABLO: Nezih Restoran'da porsiyon licretleri

Nezih Restoran'da bir glinde satilan porsiyon sayilari

e Ogrenciler bu sorulari esit zamanda ¢6zdiiklerine ve fiyatlan yukanidaki grafik ve tabloda verilmistir.

gore asagidaki hangi 6grencinin bir soruya ayirdigi
siire daha fazladir? Buna gore Nezih Restoran'in verilen giine ait satis-
lardan elde ettigi gelir kag liradir?

A) Emre B) Burak
C) Goksu D) Duru

A) 2290 B) 2230 C) 2190 D) 2170
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